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Comunicat de presă 
-difuzare imediată- 
 

Studenții cuceresc scena: 
confruntare artistică în cadrul unui maraton teatral 

 
Pe parcursul a 10 zile intense de practică artistică, 53 de studenți din patru 

universități, cu specializări în artele spectacolului, s-au reunit la Cluj-Napoca pentru a 
crea și prezenta publicului primele 15 minute de spectacol teatral, în cadrul proiectului 
UAT’s Next? II – Stagii de practică pentru studenți în Cluj-Napoca și Târgu Mureș, 
cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027.  

Evenimentul culminează cu un mini-festival de prezentare în data de 17 februarie 
2026, la Spațiul Reactor, unde tinerii artiști au lucrat în echipe multidisciplinare. 
 

Universitatea de Arte din Târgu Mureș, Facultatea de Teatru și Film din cadrul 
Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, Facultatea de Litere – Departamentul de Arte și 
Media din cadrul Universității din Craiova și Facultatea de Arte din cadrul Universității 
„Dunărea de Jos” din Galați au recomandat studenților să participe la stagii de practică într-un 
mediu real de lucru, să creeze împreună în 7 echipe multidisciplinare și să prezinte produsele 
lor artistice publicului din Cluj.  

Doamna Oana Leahu, Prof. Univ. Dr. la Universitatea de Arte din Târgu Mureș, 
Decanul Facultății în Limba Română și organizatoarea mini-festivalului de la finalul stagiului 
de practică, a declarat: „Proiectul UAT’s Next? II este o platformă de creație teatrală și de 
cercetare în domeniul artelor spectacolului, dar mai ales un spațiu al colaborării între tineri 
artiști, al descoperirii și implicării în echipe de creație, care pot deveni în timp nucleul unor 
noi instituții profesioniste de gen.” 

Primele 15 minute de spectacol, prezentate de cele 7 echipe de studenți, vor fi evaluate 
din punct de vedere artistic de un juriu format din 7 artiști consacrați:  
Conf. Univ. Dr. ILDIKO NOVAK - teatrolog, Facultatea de Arte în Limba Maghiară, 
Universitatea de Arte din Târgu Mureș 
CRISTIAN BOJAN - actor, regizor, PR - Facultatea de Arte în Limba Română, Universitatea 
de Arte din Târgu Mureș 
Drd. IOANA TOLOARGĂ - dramaturgă, Facultatea de Teatru și Film, Universitatea Babeș-
Bolyai din Cluj-Napoca 
ADONIS TANȚA – actor, regizor și muzician 
SELMA DRAGOȘ – regizoare și dramaturgă 
DOMINIK MARIO IABLONCIC - regizor, coregraf, dansator 
CALIȚA NANTU – actriță 
 Începutul de spectacol care primește cele mai multe puncte va fi premiat cu 15.000 lei, 
sumă ce va fi utilizată de echipa câștigătoare pentru producția integrală a spectacolului. 
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Cele 7 echipe de studenți au lucrat sub îndrumarea a 7 tutori de practică: Ovidiu 
Cioclov – dramaturg, Raul Coldea - regizor și dramaturg, Petro Ionescu - regizoare și 
dramaturgă, Alexandra Caras – actriță, Dragoș Mușoiu – regizor, Mihai Păcurar - regizor și 
scenograf, Tavi Voina - actor. 
 
 
Proiectul UAT’s Next? II – Stagii de practică pentru studenți în Cluj-Napoca și Târgu Mureș, 
ID 312496 este implementat de Asociația ARTE 21 – Poveștile lumii în parteneriat cu 
Asociația Reactor de Creație și Experiment și Universitatea de Arte din Târgu Mureș în 
perioada feb 2025 – ian 2027 și este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Educație 
și Ocupare 2021-2027. 
 
 
Pentru informații suplimentare: 
Iolanda Chioaru – Manager de proiect 
Tel: 0724750006 
Email: proiecte.arte21@gmail.com  


